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Det händer i sommar

Kyrktorn utkommer fyra gånger per år, nästa nummer kommer ut i slutet av augusti 2010.
Senaste dag för inlämning av material till nästa nummer är den 6 augusti 2010.

Redaktion:	 Klas Olsson (ansvarig utgivare) 
Helén Axelsson, Cecilia Åkesson 
Göran Jönsson (layout)

Omslagsbild: Tore Ekelin
Tryck: E-husets tryckeri, LTH

Askmolnet

Varför kan inte Island hål-
la styr på sina vulkaner?
Under våren har ask-

molnet ställt till oreda i flyg-
trafiken och många av oss fick 
med kort varsel ändra våra pla-
ner. Det blev inte som vi tänkt, 
men förhoppningsvis lärde vi 
oss något av det: Vi människor 
kan faktiskt inte styra allt.

Men det är typiskt att vi ser 
oväntade händelser som ett slags fel, även den händelse 
som borde vara minst oväntad av alla, döden. Vi ska 
nog snart få bukt med problemet, tänker vi, och sedan 
kan vi fortsätta som planerat.

Om Gud vill, är ett uttryck som man inte hör så ofta 
nuförtiden, men jag minns det från min barndom. De 
gamla och visa lade alltid till detta när de berättade om 
sina resplaner eller drömmar för framtiden: Om Gud 
vill. De visste att det finns krafter vi inte rår över och 
som man måste ödmjuka sig inför. ”Människan spår, 
men Gud rår” är ett uttryck som handlar om samma 
ödmjukhet.

Inför sommaren tänker jag så här: Det är inte säkert 
att jag kommer till solen även om jag tecknat försäk-
ring, men om Gud vill, blir allt ändå välsignat.

Klas Olsson

Sammanlysning
Under sommaren samarbetar vi 
med grannförsamlingarna Norra 
Nöbbelöv och S:t Hans. Mid-
sommardagens gudstjänst firar 
vi i parken intill Nöbbelövs kyr-
ka, och under sex söndagar i juli 
och augusti firar vi söndagens 
högmässa tillsammans med S:t 
Hans i kyrkan vid Fäladstorget.
(se sidan 7)

Vardagsmässa
Vallkärra kyrka varje helgfri 
torsdag kl. 19:00. Välkommen!

Öppna kyrkor
Vallkärra kyrka är öppen varje 
dag året om. Under tiden 11 juni 
– 15 augusti är även kyrkorna i 
Stångby, Västra Hoby, Håstad 
och Igelösa öppna varje dag för 
besök och andakt.

Baby-café
Hela sommaren är baby-caféet 
öppet. Välkommen till Försam-
lingsgården på onsdagens för-
middag 09:30 – 11:30. De mins-
tas syskon får gärna följa med.

Sommarkväll i 
sockenkyrkan 
inbjuder vi till de söndagar under 
sommaren vi firar högmässan i 
S:t Hans. Det är en möjlighet 
för dig att lära känna försam-
lingens kyrkor. Vi berättar om 
resp. kyrka, det blir ett musik-
program med lokala förmågor, 

och andakt. Sedan blir det kaffe 
på kyrkbacken!

Välkommen! Se sidan 5. 

Grillkvällar
Varje onsdag under juli månad 
i Församlingsgårdens trädgård. 
Inleds med musik och andakt kl. 
18:00. Se sidan 4.

Kyrktorn kan du också läsa på vår hemsida
www.svenskakyrkan.se/lund/torn/tornsfor.htm
På köpet får du den då i färg!

Friluftsgudstjänster
Tre friluftsgudstjänster firar vi i 
sommar, den första tillsammans med 
Nöbbelövs församling.
-26 juni 14:00
i parken vid Nöbbelövs kyrka
-8 augusti 14:00
i Bösmöllan: Messingssextetten 
Desideria medverkar
-22 augusti 14:00
i parken vid Svenstorps slott: Sextett 
ur Limhamns brassband medverkar

Kyrkfärd 1
Tisdagen den 29 juni åker vi på kvällsutfärd till Västerstad. 
Kyrkoherden på platsen, Eva- Karin Lindgren, tar emot oss i kyr-
kan. Efter guidning och andakt äter vi sedan en kvällssmörgås på 
något trevligt ställe i närheten. Vi samåker i egna bilar och åker från 
Församlingsgården 18:00.

Anmälan senast söndag 27/6 på tel. 046-35 88 66.

Kyrkfärd 2
Onsdagen den 4 augusti åker vi på en eftermiddagsutfärd till 
Gårdstånga. Komminister Terese Nohrborg tar emot oss i kyr-
kan, och innan avslutande sommarkyrkoandakt har vi hunnit med 
eftermiddagskaffet också. Vi samåker i egna bilar och åker från 
Församlingsgården 13:30.

Anmälan senast måndag 2 augusti på tel. 046-35 88 66.

Kyrkfärd 3
Söndagen den 15 augusti åker vi till S:t Hans kyrka och firar 
högmässan där. Sedan åker vi och äter lunch på något trevligt 
ställe i Lund eller omnejd. Vi samåker i egna bilar och åker från 
Församlingsgården 9:30.

Anmälan senast fredag 13/8 på tel. 046-35 88 66.

Midsommarmusik
På midsommarafton den 25 juni 
inleds traditionsenligt midsom-
marfirandet i Vallkärra med kon-
sert i kyrkan kl. 16. Musikanter 
ur familjen Midgren står för 
musiken, och Catrin Sundelius 
leder andakten. Välkommen!

http://www.svenskakyrkan.se/lund/torn/tornsfor.htm
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Samtal eller besök
Prästerna står gärna till tjänst. 
Ring Klas Olsson 070-562 88 66 
eller Catrin Sundelius 073-
443 80 88 om du 
inte når dem på 
deras expedi-
tionstelefoner. 
Telefonsvarare 
på 046-35 88 66 ger alltid besked 
om vilken präst som är i tjänst 
under sommaren.

Nyinflyttad?
Välkommen till Torn! Torn heter 
församlingen du flyttat till. Det 
är en liten församling till invå-
narantalet (ca. 2800), men till 
ytan är den lika stor som de åtta 
övriga församlingarna i Lund 
tillsammans.

Du har fem kyrkor du kan gå 
till härute (Vallkärra, Stångby, 
Västra Hoby, Håstad och Ige-
lösa), och varje söndag är det 
gudstjänst i någon av dessa. 

Församlingsgården ligger 
på Vallkärravägen 14 i Stångby, 
nära biblioteket och idrottshal-
len. Dit är du också välkommen, 
det är bara att ringa på och se om 
någon är hemma.

Välkommen att höra av dig!

Vi samarbetar med 
studieförbundet Sensus vid 

våra olika arrangemang

Hyra Tornsalen?
Välkommen att kontakta 
vår församlingsvärdinna, 
Ann-Christine Nilsson 

046-35 88 66

Välkommen 
till världen
säger vi till alla ny-
födda.

Dop? I stort sett 
kan vi erbjuda dop 
varje helg. För-
samlingen har en 
vacker dopklän-
ning till utlåning, 
och vi kan också erbjuda vår 
fina församlingssal för dopfes-
ten. Anmälan om dop görs till 
någon av prästerna.

Musik i sommar

Församlingsgården
6 juni 10:00
Söndagen den 6 juni har vi familjemässa i Försam-
lingsgården kl. 10. Minikören och Torn gospel är 
med. Efter mässan blir det barnloppis.

Västra Hoby kyrka 
6 juni 18:00 

På kvällen kl. 18 har Tornkören och Lunds All-
männa sångförening sin vårkonsert i Västra Hoby 
kyrka.

Grillkvällar i församlingsgårdens trädgård

Sommarkväll i sockenkyrkan

Västra Hoby kyrka 
4 juli 19:00 
Unga och gamla lokala 
förmågor står för sången och 
musiken

Stångby kyrka 
11 juli 19:00 
Vår musiker Gertrud Wendel 
och unga talanger medverkar

Igelösa kyrka 
18 juli 19:00 
Kerstin Söhngen, cello  
och Ulf Berggren, orgel 

Vallkärra kyrka 
25 juli 19:00 
”Får vi lämna några blom-
mor?” Musikaliska och 
lyriska blomster överräckta av 
Elisabeth och Göran Jackson 
och Ulf Berggren

Håstads kyrka 
1 augusti 19:00 
Lokala kören Grannlåt 
sjunger med och för oss

Dessa sommarkvällar får vi dessutom veta lite 
om varje kyrkas historia. Vi tar också fram en del 
inventarier som inte visas så ofta. Kaffe på kyrk-
backen varje gång, pengarna går till vår fadderby 
i Maputo, Mozambique (SOS Barnbyar). 

Välkommen!

Nils Kristenssons 
minne
Wallkärra-Torns hembygds-
förening och Torns församling 
inbjuder till firande av Nils Kris-
tenssons minne onsdagen den 30 
juni kl. 19:00. Plats: Vallkärra 
kyrka och kyrkogård.

Nils Kristensson bodde på 
Stjärnelund (vid Vallkärra sta-
tion), och ur fonden till hans 
minne kommer stipendier till 
”fem pojkar eller flickor, som 
äro särdeles musikaliskt begå-
vade” att utdelas. Detta ska ske 
den 30 juni under de år som 
slutar på 5 eller 0. Därför är det 
dags igen detta år.

Välkommen!

Under onsdagskvällarna i juli månad behöver du inte bekymra dig 
om vad du ska laga till middag, för då är det bara att komma till 
församlingsgården i Stångby och äta god grillad mat.

Kvällarna inleds med musik och andakt kl. 18:00. Start den 7/7. 
Priset är 40 kr/vuxen och 20 för barn.

Varmt välkommen!

Vallkärra kyrka 
25 juni 16:00
På midsommarafton den 25 juni 
inleds traditionsenligt midsom-
marfirandet i Vallkärra med 
konsert i kyrkan kl. 16. Musikanter ur familjen 
Midgren står för musiken, och Catrin Sundelius 
leder andakten.
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”Bland kända och 
okända hantverkare” Välkommen till en vandring på Vallkärra 

kyrkogård söndagen den 6 juni 2010, 
Sveriges nationaldag!

Det blir en vandring i vår bygds spännan-
de historia och med några av dess invånares 
fängslande levnadsöden. Jag kommer att vara 
er medvandrare. Samling vid skolan kl. 13:30.

Det blir som vanligt kaffe/te med bröd och 
då ges det tillfälle för samtal och ev. frågor.

Intresseanmälan och frågor ang. vand-
ringen kan göras till Åke per tel. 046-24 82 21.

Med vänliga hälsningar
Åke Asmundsson

Ädelstensvägen 39
226 51 Lund 

Efterlysning
Wallkärra-Torns hembygdsförening efter-
lyser gamla filmer, 8mm-filmer, VHS-band 
osv. som kan innehålla sekvenser som 
skildrar händelser, miljöer, gårdar, män-
niskor från det geografiska området Torns 
församling. Tanken är att sammanställa 
en DVD-film som kan spridas till intres-
serade. Hör av er till Holger Andersson, tel. 
046-35 51 80 för mer information.

Under sommaren samman-
lyser vi sex högmässor till 
S:t Hans kyrka. Se sidan 14.
Här några tankar om kyrkan:

Kyrkan med det leende korset
klocktornet, majestätiskt och 
med precis rätt höjd i förhållande 
till torgytans storlek – i centrum 
för att markera kyrkans tillhörig-
het i vardagslivet.

Kyrkan är, liksom övriga 
byggnader kring torget och 
skolan, ritad av Lundquist och 
Rendahls arkitektkontor genom 
Haakon Ahlberg, Yngve Lund-
quist och Hans Rendahl. Den är 
byggd i röd tegel, liksom hela 
centrumanläggningen.

Kyrkorummet är ett ljust 
välproportionerat rum med golv 
och väggar i ljusgul tegel. Altare 
och predikstol är flyttbara, vil-
ket gör att rummet kan användas 
på flera sätt. Den välkomnande 
korutsmyckningen är ett leende 
kors som omfamnar besökaren 
– signerat Stig Carlsson.

Text: Bengt Aronsson
Foto: Kennet Ruona

Sankt Hans kyrka invigdes 
på Marie bebådelsedag 
den 27 mars 1971. Den är 

en viktig del av Fäladstorget som 
tillsammans med skolan Fälads-
gården utgör stadsdelscentrum 
på Norra Fäladen. Centruman-
läggningen leder tankarna till 
italiensk stadsbyggnad. Trånga 
passager mellan byggnaderna le-
der in till det välproportionerade 
torget. Där reser sig det kraftiga 

Hans kyrka vid Fäladstorget i Lund.

Den välkomnande korutsmyckningen är ett leende kors som omfamnar 
besökaren
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Konfirmandtankar

Under sommaren går 25 konfirmander, de 
flesta från lundatrakten, på konfirmations-
läger på Göransborg vid Tjörnarp. Det är 
Lunds scoutdistrikt av KFUK/KFUM Scout-
förbund som tillsammans med Torns försam-
ling anordnar läsningen. Här kommer några 
tankar från en av konfirmanderna, Hanna 
Ericsson, efter förträffen i april:

I slutet av april hade vi en förträff innan kon-
firmationslägret på Göransborg i sommar. Vi 
sov då över på församlingsgården i Stångby. 

Det var första gången som vi konfirmander fick 
chans att lära känna varandra lite bättre. Det var 
väldigt roligt att få träffa alla men det kändes 

också konstigt. I sommar, och efter sommaren, 
kommer alla människorna som var där att vara 
en stor del av mitt liv, och det känns fortfarande 
konstigt att tänka på det. 

Eftersom det inte var så många som kände 
varandra från början kunde man komma dit och 
vara sig själv. Alla de olika grupperna som kan-
ske finns i vissa skolor glömdes bort, och det var 
skönt. Det kändes bra att under förträffen komma 
in i en helt ny grupp, med helt nya människor. 
Alla konfirmanderna var väldigt roliga o trevliga 
att umgås med. Jag tror att vi kommer att ha det 
väldigt bra i sommar.

Vi lekte en massa olika lekar under förträf-
fen, både för att lära känna de andra i gruppen 

och för att ha kul. En lek jag tyckte var särskilt 
rolig var ”Associationsleken”. Den gick ut på att 
alla tänkte på ett ord. Sedan skulle man gå runt 
och berätta för de andra vad man hade valt för 
ord. Om man kunde motivera att två ord kunde 
passa ihop på något sätt, skulle man ta armkrok 
med den personen. På så sätt bildades det efter 
ett tag långa kedjor. Det var kul att lyssna på alla 
de (ibland väldigt långsökta) motiveringarna. :)

Jag tror och hoppas att lägret i sommar kom-
mer att bli väldigt spännande och kul. Det ska 
bli intressant att lära mig mer om Gud och den 
kristna tron. 

Hanna
foto: Klas Olsson
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Upplev Torn i 
Lundaland 13-16 maj

Gökotta i Stångby mosse

Rockbandet ”Underground”

Högmässa i Vallkärra kyrka

Hantverksutställning i Torngården

Körworkshop Körledare Almaz Yebio

Stångby ukeleleklubb 

”Från vikingatid till skånska 
kriget och ända fram till vår tid” 
med docent Anders Ödman

foto: Göran Jönsson, Kristina Larsson och Klas Olsson
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Ur kyrkobokföringsregistret
16 aug	 Hannes Joel Olof Hammarstedt, 

Traktörgränden
12 sep	 Irma Isolde Grandi, Håstads skolväg
19 sep	 Axel Fredrik Walker, Solkurvan
29 sep	 Klara Anna Signe Granér, 

Stambanegränden
10 okt	 Amanda Charlotta Andrea Bertilsson, 

Svenstorps gård
23 okt	 Emma Kristina Bengtsson, Tågvägen
30 okt	 Erik Oskar Troedsson, Möllebacken
01 nov	 Alfred Henry Nilsson, 

Förbindelsegången
13 nov	 Irma Louise Kristell, Höstagillesvägen
13 nov	 Elias Per Christian Buchholt, 

Övergången
13 nov	 Svante Karl Johan Brändmark Idecrans, 

Solkurvan
20 nov	 Victor Ford Engleson, Vallkärratorn
15 dec	 Tim Leo Christoffer Berg, Östra 

Odarslöv
18 dec	 Moa Raihle, Tågvägen

Avlidna 2009
01 jan	 Per Bertil Nilsson, Lund, f. 1924
02 jan	 Doris Margareta Olsson, Helsingborg,  

f. 1927
21 jan	 Carin Louise Elisabet Åberg, Lund,  

f. 1912
21 feb	 Sven Erik Vilhelm Andersson, Igelösa, 

f. 1922
01 mar	Bengt Weddig Borg, Håstad, f. 1919
20 apr	 Astrid Knutsson, Lund, f. 1922
03 maj	 Knut Erik Hansson, Lund, f. 1915
05 maj	 Inga Margaretha Andersson, Stångby,  

f. 1920
30 jun	 Torsten Edgun Nilsson, Stångby, f. 1920
02 aug	 Sven Lennart Grönvall, Eslöv, f. 1920
20 sep	 Marie Annette Pauline Persson, Lund,  

f. 1962
30 sep	 Ulla Birgit Ingegärd Martinsson, Östra 

Odarslöv, f. 1936
03 okt	 Lars Olof Madsen, Vallkärra, f. 1958
08 okt	 Inga Evy Linnéa Palm, Eslöv, f. 1918
06 nov	 Bo Christer Andersson, Igelösa, f. 1944
19 nov	 Nils Gunnar Bertil Persson, Stångby,  

f. 1921
06 dec	 Gustav Harald Happstadius, Lund,  

f. 1922

Födda 2009
15 jan	 Ingrid Julia Bexelius, Solkurvan
15 jan	 Emil Julius Johansson, 

Västratornsvägen
22 jan	 Hanna Viktoria Larsson Callerfelt, 

Ledningsgatan
27 jan	 August Lars Alvar Brink, 

Västratornsvägen
10 feb	 Älva Ida Enya Rozén, Stångby 
21 feb	 Kieran John O´Brien, Kalasgränden
21 feb	 Sigrid Ina Tilly Jälén, Stambanegränden
02 mar	Amanda Thea Birgitta Andersson, 

Ädelstensvägen
03 mar	Tuva Madeleine Berséus, Solkurvan
06 mar	Britta Evelina Carlsson, 

Västratornsvägen
14 mar	Wilmer Kristian Andersson, Tuvelund
24 mar	Ask Olof Erik Ljung Hamrén, 

Bomvägen
27 mar	Tilda Lovisa Hokfelt, Västra Hoby
06 apr	 Edvin Johan Annerfeldt,  

Svenstorps gård
16 apr	 Edvin Åke Garmland, Solkurvan
17 apr	 Lukas Erik Tobias Asperot, Solkurvan
27 apr	 Sonja My Christina Pålsson, 

Förbindelsegången
04 maj	 Ebba Caroline Sjöstedt, Bomvevsvägen
08 maj	 Karl Theo Andersson, Krusaregränden
14 maj	 Alvin Håkan Martin Olsson, 

Nybyggesvägen
19 maj	 Agnes Cecilia Björklund, Solkurvan
25 maj	 Anton Marinus Ingemann Anderhov, 

Hoby mosse
05 jun	 Ruth Sigrid Magdalena Robertz, 

Vallkärratorns bygata
10 jun	 Bo Lennart Sixten Norlöv, 

Haraldsfältsvägen
20 jun	 William Alex Kitisat Magnusson, 

Håstads bygata
06 jul	 Albin Ludvig Ahlm, Bomvägen
06 jul	 Simon Olof Valind Hallgren, Vadmöllan
12 jul	 Lukas Rasmus Henrik Klamborn, 

Bärnstensvägen
16 jul	 Harry Valdemar Åkesson, Krutmöllan
28 jul	 Albin Michael Eric Wetterberg, Östra 

Odarslöv
03 aug	 Stig August Erik Åkesson, Västra Hoby
14 aug	 Oliver Liam Fransson, Hoby mosse

Lunds Kristna Råd inbjuder till

Ekumeniska
Sommargudstjänster 2010
i
Bosebo kyrka på Kulturen.

Söndagar kl. 16:00

Aktuella söndagar och ansvarig församling:
	 27/6	 Pingstkyrkan
	 4/7	 Västerkyrkan
	 11/7	 S:t Peters klosters församling
	 18/7	 Sankt Thomas katolska församling	
	 25/7	 Norra Nöbbelövs församling
	 1/8	 Stora Råby församling / Torns församling
	 8/8	 Baptistförsamlingen / Frälsningsarmén

Välkommen!
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Torns församling
Pastorsexpedition och församlingsgård
Vallkärravägen 14, 226 51 Lund
Expeditionen är öppen tisdagar-torsdagar 10.00 - 12.00
Tel: 046-35 88 66,  046-35 87 00 (vx),  fax: 046-12 62 55
E-post: lund.torn.forsamling@svenskakyrkan.se
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/lund/torn/tornsfor.htm

Präster
Klas Olsson	 046-35 88 65	 klas.olsson@svenskakyrkan.se 

070-562 88 66	 mobil 
040-16 19 38	 bostad

Catrin Sundelius	 046-35 88 68	 catrin.sundelius@svenskakyrkan.se 
073-443 80 88	 mobil

Kyrkomusiker
Ulf Berggren	 046-35 88 67	 ulf.berggren@svenskakyrkan.se 

073-673 08 59	 mobil 
046-77 14 87	 bostad

Gertrud Wendel	 046-307765	 gertrud.wendel@gmail.com 
070-2918476	 mobil

Gospelkör
Maria Hammarstedt	 046-24 86 83	 mariah@lund.pingst.se 

070-672 26 77	 mobil

Församlingsvärdinna
Ann-Christine Nilsson	 046-35 88 66 

076-627 86 66	 mobil

Kyrkvaktmästare
Kerstin Lindström	 070-522 01 73	 mobil

Kyrkorådets ordförande
Mia Honeth	 046-24 92 40	 bostad

Med reservation för eventuella ändringar. Se också annons i lördagstidningen. 
Mässa innebär att nattvard firas.
Vallkärra kyrka är öppen dagligen året om 10:00-18:00 för besök och andakt.
Under tiden 11 juni – 15 augusti är också kyrkorna i Stångby, Västra Hoby, Håstad och 
Igelösa öppna varje dag 10-18.

Gudstjänster
06 jun	 10:00	 Församlingsgården 	 Familjemässa 

18:00	 V Hoby	 Musikgudstjänst

13 jun	 10:00	 Vallkärra	 Högmässa

20 jun	 10:00	 Stångby	 Högmässa

25 jun	 16:00	 Vallkärra	 Midsommarmusik

26 jun	 14:00	 Nöbbelöv	 Friluftsgudstjänst

27 jun	 14:00	 Håstad	 Söndagsgudstjänst, dop

04 jul	 10:00	 S:t Hans	 Högmässa 
19:00	 V Hoby	 Sommarkväll i sockenkyrkan

11 jul	 10:00	 S:t Hans	 Högmässa 
19:00	 Stångby	 Sommarkväll i sockenkyrkan

18 jul	 10:00	 S:t Hans	 Högmässa 
19:00	 Igelösa	 Sommarkväll i sockenkyrkan

25 jul	 10:00	 S:t Hans	 Högmässa 
19:00	 Vallkärra	 Sommarkväll i sockenkyrkan

01 aug	 10:00	 S:t Hans	 Högmässa 
19:00	 Håstad	 Sommarkväll i sockenkyrkan

08 aug	 14:00	 Bösmöllan	 Friluftsgudstjänst

15 aug	 10:00	 S:t Hans	 Högmässa

22 aug	 14:00	 Svenstorp	 Friluftsgudstjänst

29 aug	 10:00	 Stångby	 Högmässa

05 sep	 10:00	 Vallkärra	 Familjemässa

12 sep	 10:00	 Håstad	 Högmässa	

Dessutom:
Vardagsmässa torsdagar kl. 19:00 i Vallkärra kyrka

mailto:lund.torn.forsamling@svenskakyrkan.se
http://www.svenskakyrkan.se/lund/torn/tornsfor.htm
mailto:klas.olsson@svenskakyrkan.se
mailto:catrin.sundelius@svenskakyrkan.se
mailto:ulf.berggren@svenskakyrkan.se
mailto:gertrud.wendel@gmail.com
mailto:mariah@lund.pingst.se
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